11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 28

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyIbTanmuen: 16.04.2019 10:25:52

dopmupoBaHusi 3aKiT0ueHust Bpaua: 18.04.2019 18:02:27

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/301441/answer/301455




3nopaBcTByiTe! PeanbHOE yBennueHMe II0JI0BOTO YieHa BO3MOXKHO XUPYPruYeCcKuM IyTEM, KakK pa3
Ha 2-3 cM. O6paImraThCst Hal0 B MEAUIIMHCKOE YUPeXKIeHHE, TTIe UMEETCS 3HAaUUTEIbHBIN OMBIT TAKUX
omnepaiuit. CTOMMOCTb 3aBUCUT OT KIIMHUKH U KOHKPETHOT0 Xupypra. B MockBe [OCTaTOYHBIH BEIOOD
U3 KJIMHUK, IPAKTUKYIOIIKX MOJ00HEIE XUPYPruYecKe BMellaTeNIbCTBa. Yaauu!



